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Про книгу

Наказом Міністерства оборони України № 359 затверджено Інструкцію про
організацію обліку, зберігання і видачі стрілецької зброї та боєприпасів у
Збройних Силах України.  

Наказ МОУ № 359 зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26 серпня
2005 р. за № 933/11213.  

Наказ містить 49 додатків які стосуються обліку військового майна у
Збройних Силах України.  

Інструкція визначає порядок організації обліку, зберігання і видачі стрілецької
зброї та боєприпасів до неї військовослужбовцям у структурних підрозділах
Міністерства оборони України, Генерального штабу Збройних Сил України та
Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту (структурні
підрозділи), командуваннях видів Збройних Сил України, інших органах
військового управління (далі - органи військового управління), військових
частинах (на кораблях), військових навчальних закладах, установах та
організаціях Міністерства оборони України, Збройних Сил України та
Державної спеціальної служби транспорту (військові частини), а також
національному персоналу з числа військовослужбовців та працівників
Збройних Сил України, який бере участь у міжнародних операціях з
підтримання миру і безпеки (національний персонал).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0933-05#Text
https://warbooks.com.ua/category/nakazy-mou/instruktsiya-pro-organzatsiyu-obliku-zbergannya-i-vidachi-strlietskoi-zbroi-ta-boepripasiv-u-zsu/


ІНСТРУКЦІЯ 
про організацію обліку, зберігання і видачі стрілецької зброї та боєприпасів 

у Збройних Силах України  

{У тексті Інструкції слова “відповідних підрозділів Міністерства внутрішніх 
справ України” у всіх відмінках замінено словами “територіальних органів 
Національної поліції України” у відповідних відмінках; абревіатуру “МВС” 
замінено словами “Національна поліція України” у відповідних відмінках згідно 
з Наказом Міністерства оборони No 632 від 29.11.2017}  

І. Загальні положення  

1. Ця Інструкція визначає порядок організації обліку, зберігання і видачі 
стрілецької зброї та боєприпасів до неї військовослужбовцям у структурних 
підрозділах Міністерства оборони України, Генерального штабу Збройних Сил 
України та Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту (далі - 
структурні підрозділи), командуваннях видів Збройних Сил України, інших 
органах військового управління (далі - органи військового управління), 
військових частинах (на кораблях), військових навчальних закладах, установах 
та організаціях Міністерства оборони України, Збройних Сил України та 
Державної спеціальної служби транспорту (далі - військові частини), а також 
національному персоналу з числа військовослужбовців та працівників 
Збройних Сил України, який бере участь у міжнародних операціях з 
підтримання миру і безпеки (далі - національний персонал).  

{Пункт 1 розділу I в редакції Наказу Міністерства оборони No 404 від 
30.12.2021}  

2. У цій Інструкції терміни вживаються в таких значеннях:  

боєприпаси - патрони до стрілецької зброї, сигнальні та освітлювальні засоби, 
вибухові пакети та інші вибухові речовини, ручні гранати і запали до них, 
реактивні протитанкові гранати;  

бойові машини - танки, бойові машини піхоти, бронетранспортери, самохідні 
артилерійські установки та інша бойова техніка зі штатним озброєнням;  
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стрілецька зброя - табельна та нетабельна зброя: револьвери, пістолети, 
гвинтівки, карабіни, автомати, пістолети-кулемети, кулемети, сигнальні 
пістолети, ручні гранатомети, запасні стволи кулеметів, пристрої для 
навчальних стрільб, спортивна та навчальна зброя, зброя спеціального 
призначення.  

3. В органах військового управління згідно з вимогами цієї Інструкції 
розробляються інструкції, які визначають особливості зберігання стрілецької 
зброї та боєприпасів у підпорядкованих військових частинах, які 
затверджуються відповідним командиром (керівником, начальником) органу 
військового управління.  

4. Забезпечення обліку, зберігання і видачі стрілецької зброї та боєприпасів є 
обов’язком командирів (керівників, начальників) структурних підрозділів, 
органів військового управління, військових частин (далі - командир військової 
частини).  

Командири військових частин завжди повинні мати точні дані про наявність і 
стан стрілецької зброї та боєприпасів. Вони зобов’язані забезпечити належний 
порядок їх охорони, обліку, зберігання, який унеможливлював би втрати та 
крадіжки.  

Командири батальйонів, рот, взводів та прирівняні до них особи (далі - 
командири підрозділів) повинні особисто перевіряти наявність і комплектність 
всієї стрілецької зброї та боєприпасів особового складу.  

Заступники командирів військових частин з озброєння, начальники служб 
ракетно- артилерійського озброєння (далі - РАО), начальники складів (сховищ) 
РАО (далі - відповідальні службові особи) повинні забезпечувати проведення в 
установленому порядку номерної перевірки стрілецької зброї, а також щорічної 
інвентаризації стрілецької зброї та боєприпасів.  

Командири військових частин та відповідальні службові особи, які не вжили 
заходів щодо забезпечення зберігання стрілецької зброї та боєприпасів, а також 
особи, що здійснили крадіжки або допустили втрати стрілецької зброї та 
боєприпасів, відповідають згідно із законодавством України.  

5. Приймання на роботу громадян або призначення військовослужбовців на 
посади, пов’язані з обліком і зберіганням стрілецької зброї, боєприпасів, 
здійснюється командирами військових частин тільки після вивчення морально-
ділових якостей кандидатів з урахуванням інформації, отриманої від службових 
осіб військової контррозвідки Служби безпеки України (далі - СБУ) та 
територіальних органів Національної поліції України.  

Якщо у штаті військової частини не передбачені посади начальника служби 
РАО або начальника складу РАО (далі - відповідальні службові особи служби 
РАО), наказом командира військової частини призначаються особи, які 



відповідають за облік, зберігання і видачу стрілецької зброї та боєприпасів. Для 
них визначаються та затверджуються командиром військової частини 
функціональні обов’язки (посадові інструкції) відповідно до особливостей 
повсякденної діяльності військової частини.  

У структурних підрозділах та органах військового управління наказами 
відповідних керівників (начальників) про організацію службової діяльності на 
відповідний навчальний рік призначаються особи, які відповідають за облік, 
зберігання і видачу стрілецької зброї та боєприпасів у структурному підрозділі 
(органі військового управління).  

Суміщати обов’язки начальника служби РАО та начальника складу РАО одній 
особі забороняється.  

6. Про кожний випадок крадіжок або втрат стрілецької зброї і боєприпасів 
командир військової частини повинен:  

доповісти за підпорядкованістю, повідомити командира військової частини 
А0120, а також повідомити підрозділ військової контррозвідки СБУ, 
регіональний орган СБУ, Національну поліцію України, орган управління 
Військової служби правопорядку у Збройних Силах України (далі - Служба 
правопорядку), у зоні діяльності якого дислокується військова частина;  

призначити службове розслідування за фактом крадіжки (втрати) стрілецької 
зброї (боєприпасів), за підсумками якого прийняти відповідні рішення;  

організувати співпрацю з відповідним органом управління Служби 
правопорядку та Національною поліцією України щодо розшуку викраденої або 
втраченої стрілецької зброї (боєприпасів).  

На кожну одиницю викраденої (втраченої) стрілецької зброї складається сім 
примірників картки обліку викраденої (втраченої) зброї (додаток 1); а на кожну 
номенклатуру (партію) викрадених (втрачених) боєприпасів складаються сім 
примірників картки обліку викрадених (втрачених) боєприпасів (додаток 2).  

Бланки зазначених вище карток виготовляються і заповнюються у військових 
частинах.  

Заповнені картки обліку не пізніше двох діб з моменту доповіді про крадіжку 
стрілецької зброї та боєприпасів надсилаються:  

два примірники на викрадену (втрачену) зброю, викрадені (втрачені) 
боєприпаси - до територіального органу Національної поліції України;  

один примірник на викрадену (втрачену) зброю, викрадені (втрачені) 
боєприпаси - до органу управління Служби правопорядку, у зоні діяльності 
якого дислокується військова частина;  
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